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A kormány programmjánalc 
végrehajtásában kereskedelmi 
szerveinkre is nagy feladatok 
hárulnak. Nagy- és kiskereske­
delmi vállalatainknak mindent el 
kell követniük, hogy’ a lakosság 
állandóan növekvő igényeit első­
sorban közszükségleti cikkekben 
kielégítsék. Az elmúlt hónapok 
folyamán a dolgozókat közvetlen 
kiszolgáló kiskereskedelmi válla­
latok népboltok, ruházati boltok 
munkája jelentős mértékben 
megjavult. Ez igen nagy ered­
mény, mert a közszükségleti cik­
kek iránti kereslet szakadatlanul 
növekszik. Ezt bizonyítja, hogy 
1952 második felében 1463 pár 
csizma fogyott el a megyében a 
ruházati boltokban és a földmű- 
vessző ve tkczeteknél, a múlt év 
ugyanazon időszakában a fo­
gyasztás ,9295 párra ugrott fej. 
A kereslet csaknem ilyen mér­
tékben emelkedett sok más áru 
cikkekben is. A falu vásárlóere­
jének növekedését abban mér­
hetjük le, hogy igen megnőtt « 
kereslet varrógépek, rádiók, zo- 
márncos tűzhelyek és egyéb 
hosszúhasználatú cikkek iránt, 
ue . talán még' ennél is nagyobb 
mértékben emelkedett a keres­
let. a különféle élelmiszerek iránt. 
Kereskedelmi szerveink, több ok­
nál fogva a hatalmasan megnö­
vekedett keresletet, a megyeszer- 
(e jelentkező vásárlási kedvet 
teljes mértékben kielégíteni nem 
tudták.

Bizonyos, hogy a szocializmust 
építő társadalmakban a közszük­
ségleti — és a hosszúhasználatú 

cikkek iránti kereslet sokkal 
1 ohamosabb, gyorsabb mérték­
ben nő, mint ahogy nő az ipar 
teljesítőképessége. Más szóval ez 
i'ít jelenti, hogy a szocializmus 
építésé során a kereslet, az igé­
nyek gyorsabban növekszenek, 
mint a termelés. Ennek folytán 
időnként bizonyos cikkekben 
hiány mutatkozik. Meg kell 
azonban állapítanunk, hogy a 
hiány mindig más és más cik­
kekben jelentkezik. Viszont az is 
'gaz, hogy a mutatkozó hiányok 
leküzdésében sok függ kereske­
delmi szerveink munkájától, 
Hajtok múlik, hogy rendszeresen 
e vagy csak szórványosan és időn­
ként hiányzik egyik-másik köz­
szükségleti cikk az üzletekből.

Meg kell állapítanunk, hogy a 
megyei kereskedelmi vállalatok, 
még inkább a fogyasztókat köz­
vetlenül kiszolgáló üzletek nem 
mindig állnak hivatásuk magas­
latán. Sokszor csak késve adják 
fel a rendelést a boltvezetők. Er­
ről tanúskodik többek kozott, 
hogy néha, különösen a kisebb 
községekben nem lehet: hozzájut­
ni sóhoz, élesztőhöz, holott é cik­
kekből korlátlan mennyiség áll 
rendelkezésre. Ilyen esetekben 
Joggal elégedetlenkednek a dol­
gozó parasztok, mert élesztőért a 
boltvezető hanyagsága folytán 
sokszor kilométereket kell gyalo­
golniuk. Nincs tudomásunk ar­
ról, hogy az ilyen hanyag bolt- 
kezdők ellen fegyelmi eljárást 
indítottak volna. Illene végre tu­
domásul venniük a kereskedel­
mi vállalatok vezetőinek: a bolt- 
kezalők nemcsak azért felelősek, 
hogy holtjukban rend és tiszta­
ság legyen, — bár ez sincs, — 
hanem és legfőképpen azért, hogy 
:i lakosság igényeit a rendelke­

zésre álló közszükségleti cikkek­
ből minden lehetőséget felhasz­
nálva kielégítsék. Minden boit- 
kczclő felelős azért, hogy üzleté­
ben állandóan legyen gyufa, só, 
élesztő, dohány stb. Egyik leg­
fontosabb feladata tehát a me­
gyei és debreceni kereskedelmi 
vállalatoknak, a • MESZÜV-nek, 
hogy a boltkezelőket, a fogyasz­
tók igényei kielégítéséért való 
felelősségre neveljék. Ezt; várja 
tőlük a párt, a kormány, a dol­
gozó nép.

Természetesen a boltkezelők 
felelősségének ki kell terjednie 
a tisztaságra is. A boltok legye­
nek tiszták, az árukezelés egész­
séges és tiszta. Manapság még 
szinte lehetetlen vidéki földmű­
ves,szövetkezetekben olyan darab 
kenyeret vásárolni, amely külön­
böző, kenyérhez nem illő szagok­
kal ne lenne telítve. Igen gyak­
ran petroleumízű kenyeret szol­
gálnak ki 'a gyanútlan vevőnek.

Még súlyosabb a helyzet az 
italboltokban. Szinte általános, a 
belterületi italboltok kivételével, 
hogy a használt, poharakat egész 
nap folyamán ugyanabban a li­
léi - jobbik esetben 5 li-ter vízben 
öblítik ki. A fogyasztó joggal 
tűrhetetlennek minősíti ezt az. 
„öblítést“. A megyei tanács ke­
reskedelmi osztálya mindezideig 
tűrte ezt a tűrhetetlen vissza­
élést. Végső soron hibás is ebben, 
mert nem szabadna megenged­
nie italbolt működését olyan he­
lyiségben. ahol nem gondoskod­
hatnak folyóvízről a használt po­
harak kimosására. Úgy véljük, 
hogy nem állítunk túl nagy kö­
vetelményeket kereskedelmi szer­
veink elé, ha azt, mondjuk: min­
den téren a legteljesebb tisztasá­
got követetjük meg a kiszolgá­
lásnál és az árukezelésnél.

Szerencsés kezdeményezés ke­
reskedelmi szerveink részéről, 
hogy a fogyasztókkal való köz­
vetlen kapcsolat érdekében an- 
kétokat szerveznek. Ilyen ankét 
nemrégiben Ha jd úhad házon és 
Debrecenben is volt. .De ezek az 
ankétok nem takarhatják, el azt 
a tényt, hogy a boltvezetők, a 
kiszolgálók részvétlenek a dol­
gozók igényeivel szemben. Igaz, 
hogy nehéz munkát végeznek 
bolti kiszolgálóink, hiszen a bol­
tok száma megfogyatkozott és 
sok boltban a sorbanállás csak­
nem állandó, ezért a vevők tü­
relmetlenek. De ennek ellenére 
több megértést kívánnak dolgo­
zóink a boltvezetőktől és kiszol­
gálóktól, akik rendszerint csak a 
„látható“, a szem előtt álló cik­
keket szolgálják ki.. A messzebb 
lévő cikkekre nem egyszer rá­
fogják, hogy az üzletben nem* 
kapható. Az esetlegesen keresett 
cikkek iránti keresletet. .sem min­
dig jelzik a vállalat központjá­
nak. A részvótlenscg abban is 
megnyilvánul, hogy a bolti ki­
szolgálók nem törekszenek saját 
vevőközönség megnyerésére az 
udvarias, előzékeny és pontos ki­
szolgálással. Egyszóval: még nem 
alakult ki a vevőkhöz való szo­
cialista viszony. Igaz, hogy a ki­
szolgálók: a boltok forgalmának 
minél nagyobb növelésére törek­
szenek, de nagyrészük még nem 
értette meg, hogy erre a legjobb 
módszer a pontos, gondos, udva­
rias kiszolgálás. Boltvezetőink­
nek arra kell törekedniük, hogu,
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módosított fela jánlás
kel 4 dolg°s~LLTfrt ^ZepéIl.osí vállalták, hogy első negyedévi tervü­
kig a kánál tervszerűség melleit. Havi crporticruüket pcclig min-

menyef Zpfán - arra a SS* K ÜSS*SS te ^ - clárt ered-
napokban aztán új eredményt szüllek a bes~élnctésrí ‘Cpcs-Jc, mint. amit vállaltak. Az elmúltvasi Műszergyár Jolgozói. ,'c»ck « °"
97.5 százalékos tervszerűség mellett. Az Äf ~
üzemből. A negyedév során két új orvosi műszer mártását i-o-au- f - b*all,tlaK a~
nappal a megrendelési határidő elölt szállítják le a kerelkldélmi kállaiitoknak 5rCS'pesze£?1 S.
varrótű gyártására új eljárást dolgoznak ki, hogy a tűkből ne csuss- önkiit™!)' - A sebcsz°u 
is alkalmas legyen. > au u. oukooi ne csússzon ki a jónál es wv exportra

A minőség és anyagtakarékosság érdekében...
Ki, JS 3SÄa\'ÄSÄ ”*eÚj Vállalásukban főleg a minőség javítására és az anyagtakarékosságra forrt 
dot.. A nyomásra fordított felügyeleti idő növelésével és a végtermékek' ügyein esebb tilenór- 
.zesevel lényegesen megjavítják a minőseget, 25 százalékkal csökkentik az eddigi seleitáHaasti- 
zaleköt. Az első negyedév során 24.000 forint • értékű anyagot takarítanak me» amiből ’ 
felül jegyzettömböket készítenek. Ugyancsak terven felül egész vászonkötésű noteszeket- is gyár­
tanak. Negyedévi kötelezettségüknek határidő előtt tesznek eleget s március 31-ig kp százalék™ 
teljesítik első negyedévi tervüket. " 1 Kr*

Párosversenyüen a Ruhagyár legjobb szakstetó
A Ruhagyárban, számos párosversenykihívás született a pártkongresszus tiszteletére Vatala. 

József Kerekes Ferencet, az V-ös szalag dolgozóját szólította városversenyre. Mindketten 110 
százalékos merrnyUég-i és 99.S százalékos . minőségi teljesítményért indultak harcba EőéJini c.rcá- 
menyeik azt bizonyítják, hogy ennél sokkal többre képesek: januárban mindkettőjük 169.2 szá­
zalékot, február első napjaiban pedig Katala József elvtárs 223.5, Kerekes Ferenc 155 4 szásak­
kot. ctt. el.

Az ifjú szakmunkások sem. akarnak lemaradni a versenyben. Csendes Teréz például Kozma 
Mariéval versenyez. Megfogadták, hogy havi tervüket 9.9.9 százalékos minőségi munka mellett 10 
százalékkal túlteljesítik. Januárban Csendes Teréz 140.6 százalékot, ért el — Kozma Mária csak" 
107.9 százalékot, Február 1-én azonban örömmel újságolta Kozma Mária versenytársának " hogy 
128 százalékra teljesítette napi tervét.

A polgári gépállomás dolgozói vállalják
A polgári gépállomás dolgozói gyűlésen fogadták meg, hogy jó munkával köszöntik a párt 

Hl. kongresszusát. Oláh József erőgépjavító brigádja február 15-re kijavítja az összes erőgépe­
ket. Berkes Mátyás ugyancsak február 15-re készül el a tárcsák és egyéb "munkagépek' kijavítá­
sával. Bálint Balázs brigádja, amelyik a cséplőgépek javítását végzi, 10 nappal határidő előli 
befejezi ezt a munkát. Bódi László mint vezető mechanikus arra tett Ígéretei, hogy jó irányí­
tással segíti a gépjavító brigádokat vállalásaik teljesítésében.

A polgári gépállomás az elmúlt évben jó munkál, végzett. Fej-fei mellett haladt az ágyé­
kivel, sőt utóbb meg is előzte a megye legjobb gépállomását. Vállalásaik teljesítése bizto­
síték lesz arra, hogy az idén még jobb munkát végezzenek, fokozottabban segítsék a falu dol­
gozóinak harcát a mezőgazdasági termelés színvonalának emeléséért.

Jó gép javításért több termés? élelem a jutalom
Röpgyülésen tárgyaltuk meg a nagy szentjánosi és borsúsi állami gazdaság gépműhely dol­

gozóinak felhívását s csatlakozunk a felhíváshoz — írták leveliikben a biharkeresztesl állam'' 
gazdaság gépműhely dolgozói.

— Gazdaságunkban ki kell javítani 8 darab G. 35-ös traktort, 3 többhengeres motort 8 
darab Mia-Mib motort, 11 traktorokét, 8 traktortárcsát, 4 kultivátort, 12 vetőgépet, 5 műtrágya- 
szóró gépet, 10 sima, 5 gyűrűs hengert, 96 levélboronát, 10 talajsimitót. Ezeknek a javítását a 
napokban befejezzük. 10 fűkaszát, 11 kaparógépet, 2 rendforgatógépet, 6 silótöltőszecskavágót, 6 
kazalozót, 7 vontató-pótkocsit, 2 szelektort határidő előtt 10 nappal kijavítunk. Arató- és cséplő­
gépek javítását május 20-ra elvégezzük.

A legjobb gépjavítócsoport 1000, a második csoport 800, harmadik 600 forint jutalomban ré­
szesül. Azonban tudjuk azt, hogy nem ez lesz a legnagyobb jutalmunk. A jól kijavított gépek­
kel mezőgazdaságunknak adunk több segítséget, s cserébe több gabonái, egyéb élelmet, kapunk. 
Ebben van a mi legnagyobb érdekünk, amiért érdemes dolgozni.

a kiszolgálók még tapasztalható 
részvétlenségét váltsa fel a, ve­
vők szükségletei iránti megértés 
és segíteni akarás, Egyetlen eset­
ről sem tudunk, amikor vala­
mely boltvezető, vagy kiszolgáló 
egy keresett, de abban az üzlet­
ben hiányzó árucikk kérése ese­
tén megmondta volna, hogy hol 
kapható. De a boltvezetők nem 
is harcolnak' azért, kellőképpen, 
hogy boltjukban minden szüksé­
ges árucikk meglegyen. Harco­
sabb kiállást a dolgozók érde­
keiért, gondoskodást, a dolgozók 
igényeiről — ért várjuk tőlük.

Jól emlékszünk még arra, hogy

kapcsolatai voltak az őstermelők­
kel. Reggelenként a gyümölcs- 
árus boltok előtt az őstermelők 
szinte sorban álltak a legszebb 
gyümölcsökkel és zöldségekkel. 
Ma ilyet nem látunk. A népbol­
toknak, az élelmiszer kiskereske­
delmi boltjainak alig szállítanak 
az őstermelők. Viszont éppen 
ezért rendszerint csak fonnyadt 
gyümölcsöt vásárolhatunk e bol­
tokban. Úgy’ vétjük, ideje volna 
ezen változtatni. Most. már vau 
mód rá, hogy az élelmiszert áru­
sító boltok közvetlenül az őster­
melőktől vásárolják fel a termé­
nyeket, legyen az zöldség, vagy

I»5skerieskedőknek milyen , ió stvümölcs. Kétségtelenül jelentős

mértékben megjavulna az üzle­
tek forgalma ez esetben és a dol­
gozóit ellátása is. Térjenek rá 
hát a boltok az őstermelőkkel 
való kapcsolatok kiépítésére. Ez 
mindenkinek hasznára lesz és ml 
fogyasztók nem leszünk kényte­
lenek a messzi piacra menni egy 
félkiló friss gyümölcsért az élel­
miszerbolt közvetlen szomszéd­
ságából.

Csalt egy pár kérdést ragad­
tunk ki élelmiszerkereskedel­
münk feladataiból. E kérdések 
felvetése úgy véljük, hasznos és 
javítani fog kereskedelmi szer­
veink. boltjaink munkáján.
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Ä $z@tri@tusiié javasolta: 
alaftiisanak ideiglenes össznémeS korminyt 

a szabad választások előkészítésére 
és végrehajtására

Üjicaov, a szovjet küldöttség szó­
vivője csütörtökön este sajtóérte­
kezleten ismertette a szovjet kül­
döttségnek ideiglenes össznémet 
kormány alakítására és szabad 
össznémet választások végrehajtá­
sára kidolgozott határozati javas­
latát, amelyet Molotov szovjet kül­
ügyminiszter a berlini értekezlet 
csütörtöki ülésén terjesztett 'be. A 
szovjet küldöttség javasolja:

„A Szovjetunió, Franciaország, 
Nagy. Britannia és az Egyesült Ál­
lamok kormányai felismerve annak 
szükségességét, hogy Németország 
szétszakítottságának véget kell vetni 
és a négy nagyhatalom megállapodá 
s-ínak megfelelően meg kell valósí­
tani Németország demokratikus és 
békés alapon történő újraegyesítéseit 
a következőkben egyeztek meg:
"I Ideiglenes össznémet kormány 
■“-* alakítása a Német Demokrati­

kus Köztársaság és a Nyugatnémet 
Szövetségi Köztársaság parlament­
jei útján, a demokratikus szerveze. 
iek széleskörű bevonásával — sür­
gős feladatnak tekintendő.

Az ideiglenes össznémet kormány 
Kelet- és Nyugat-Németország je­
lenlegi kormányának helyére lép­
het. vagy ha ez nehézségekkel jár. 
na, átmenetileg a jelenlegi két né­
met kormányt fenntartva kell az 
ideiglenes össznémet kormányt 
megalakítani.

Az ideiglenes össznémet kor- 
árJ’ mány fö feladaia össznémet 

szabad választások előkészítése és 
végrehajtása, mégpedig:

a) össznémet választótörvényter­
vezet kidolgozása, olyan törvényé, 
amely biztosítja az össznémet vá­
lasztások valóban demokratikus jel­
legét, valamennyi demokratikus

párt és szervezet részvételét a vá­
lasztáson és a választási aktus va­
lóban szabad végrehajtását, amely 
lehetetlenné teszi, hogy a nagy 
monopóliumok nyomást gyakorolja­
nak a választókra;

b) ha szükségesnek bizonyul, 
meg kell vizsgálnia, vájjon egész 
Németország területen megvan­
nak-e a demokratikus választások 
megvalósításának előfeltételei, il­
letve intézkedéseket kell-e tennie 
az előfeltételek megteremtésére;

c) végrehajtja az össznémet sza­
bad választásokat, amelyekkel a 
német nép külföldi államok beavat­
kozása nélkül maga dönti el a de­
mokratikus Németország társadal­
mi és állam rend jenek kérdését, s 
amely választások alapján összné­
met kormány alakul meg.
Q Az ideiglenes össznémet kor.

* mány hatáskörébe tartoznak 
a következő feladatok:

a) az ideiglenes össznémet kor­
mány képviseli Németországot a 
béketárgyalásokon cs a nemzetközi 
szervezetekben;

b) gondoskodik róla, hogy Né­
metországot ne vonják be olyan 
államtömbökbe és katonai szövet­
ségekbe, amelyek valamely olyan 
állam ellen irányulnak, amely had­
erejével résztvett a hitleri Németor­
szággal vívott háborúban;

c) a német állampolgárság kér­
déseinek rendezése;

d) biztosítja a demokratikus pár­
tok és tömegszervezetek szabad 
tevékenységét és gondoskodik arról, 
hogy demokráciaellenes és békeel­
lenes szervezetek ne működhesse­
nek Németországban;

e) kifejleszti a gazdasági, kultu­
rális és kereskedelmi kapcsolatokat

Kelet- és Nyugat-Németország kö­
zött, intézi a közlekedéssel és pos­
tai szállítással, a szabad személy­
es áruforgalommal összefüggő kér­
déseket és mindazokat az ügyeket, 
amelyek egész Németország lakos­
ságát érintik.

4 Biztosítani akarván a német 
• népnek azt a jogát, hogy 

nemzeti kérdéseit maga rendez­
hesse, ajánlani kell a Német Demo­
kratikus Köztársaság és a Nyugat­
német Szövetségi Köztársaság kor­
mányainak, hogy hívják össze ha­
ladéktalanul Keicí- és Nyugat- 
Németország meghatalmazott kép­
viselőinek tanácskozását, hogy ezek 
a meghatalmazott képviselők meg­
állapodjanak össznémet kormány 
alakításának módjában, a kormány 
összetételében, funkcióiban, felada­
taiban és jogaiban, 
r; A Szovjetunió, Franciaország, 
*-*• Nagy-Britannia és az Egyesült 

Államok kormányai a maguk részé­
ről olyan rendszabályokat fogana­
tosítanak, amelyek megteremtik az. 
ideiglenes össznémet kormány ered­
ményes működésének előfeltételeit, 
támogatni fogják az ideiglenes kor­
mányt feladatainak megoldásában 
és abban, hogy idegen államok ne 
gyakorolhassanak nyomást az 
ideiglenes kormányra az össznémet 
választások végrehajtásával kap­
csolatban. A^aégy hatalom kormá­
nyai c célból megá'lapodtak, hogy 
még a választások végrehajtása előtt 
kivonják megszálló csapataikat mind 
Kelet-, mind Nyugat-Németország 
területéről, kivéve néhány korláto­
zott létszámú csapatot, amely a 
négy hatalom ellenőrző feladataiból 
folyó tevékenység ellátásához szük­
séges".

Párt és pártépítés ¥•■

A párttagság jogainak tisztdtitestartása 
Mezza az aktivitást

Vezeíőségváíssríő taggyűlés a RiosMsíepi Bfcsa tsz-íteit

RÖVID KÜLFÖLDI HÍREK
SÜoszliva

Moszkvában január 6-án gyer- 
rriűkárukiállitás nyílt meg. 95 
üzem 2755 kötőt;-szövöttáru-, ru­
ha-, lábbeli-, szövet- és bőráru- 
mintát mutatott be a kiállításon.

A gyapotszövőipar több mint 
1000 szövetmintával képviselte 
magát.

A lábbeliipar vállalatai gyer­
mekáruik bő választékával tűn­
tek ki. Nem kevesebb, mint 285 
gyermekctpö-modcllt mutattak 
be.

Egész sor állványt foglalnak el 
a kötött-szövött gyapjú és fél- 
gyapjú gyermekáruk — ruhák, 
kabátok, pulloverek, télikabátok, 
szoknyák, blúzok, stb.

London
A „Reuter" hírügynökség közli: 

az angol külügyminisztérium jelen­
tést vár a madridi angol nagykö­
vetségtől azzal kapcsolatban, hogy 
Franco hatóságai elkoboztak egy 
angol teherszállító hajót. Az utóbbi 
két hét alatt ez a második hqjő, 
amit Franco hatóságai elkobozlak.

Itasma
Az északatianti szövetség Euró­

pa déli övezetében állomásozó 
fegyveres erőinek nápolyi parancs­
noksága röplapot köröztetett a vá­
rosban beszállások amerikai kato­
nák között, amelyben felhívja őket, 
kerüljék el a város egyes kerüle­
teit. A parancs megindokolása az, 
hogy ezeken a helyeken az ameri­
kai katonák „támadás veszélyének 
vannak kitéve" és hogy e kerületek 
lakossága „ellenszenvet táplál az 
amerikai hadsereg tagjaival szem­
ben.

Szófia
Február 4-én végétért a Bolgár 

Népköztársaság nemzetgyűlésének 
ülésszaka. Kiriv Lazarov pénzügy­
miniszter záróbeszéde u‘án az 
ülésszak egyhangúlag jóváhagyta ■ 
Bulgária 1954. évi állami kölirég- 
• elésének tervezetét.

A jóváhagyott költségvetés 18 
milliárd 227,235.000 lóvá bevételt és 
17,027.235.000 léva kiadást irányoz 
elő. A költségvetési kiadások több 
mint háromnegyed részét a nép­
gazdaság fejlesztésére és szociális, 
valamint kulturális célokra fordít­
ják.

Párizs
A Patet-Laoí népi felszabadító 

hadsereg bevonult Muong Npoi-ba, 
amely S0 kilométerre van Luang

Prabangtól, Patet-Lao fővárosától. 
A francia expediciós hadtest pa­
rancsnokságának közleménye sze­
rint azért kellett a megerősített 
Ngoi-t feladni, mert bekerítés fe­
nyegette. A francia csapatok ki­
ürítettek két más erődöt is: Muong 
Sai-t cs Nam Bao-t. A francia fő­
parancsnokság közleménye szerint 
a Paíet-Laoi népi felszabadító had­
sereg száz kilométer széles a re vo­
nalon három oszlopban közeledik 
Luang Prabang felé.

Az olasz köztársasági elnök befejezte 
a kormányalakítással kapcsolatos 

tárgyalásait
Einaudi olasz köztársasági elnök 

csütörtökön fogadta Morot és 
Ceschit, a Keresztény Demokrata 
Párt parlamenti csoportjainak ve­
zetőit, a szociáldemokrata Vigo- 
rellit, a szocialista Kermit és Mo- 
randit. Ezzel a köztársasági elnök 
befejezte a kormányalakítással kap­
csolatos tárgyalásait.

A köztársasági elnöki palotából 
távozóban a két keresztény-demo­
krata politikus kijelentette, hogy a 
maguk részéről koalíciós kormány 
alakítása mellett foglalnak állást.

A Keresztény Demokrata Párt és 
a kisebb pártok közötti tárgyalá­
sok az elmúlt napokban tovább 
folytak. A tárgyalások célja a

megegyezést létrehozni az új kor­
mányprogramra és a minisztertár­
cák szétosztása tekintetében.

A szocialista Menni és Morandi 
a többi között a következőket 
mondotta, Einaudi köztársasági el­
nöknél leit látogatása után: „to­
vább is minden erővel azon le­
szünk, hogy a kormányzásban részt­
vevő személyeknek és pártoknak 
megint csak felvessük azt a sze­
rintünk lényeges problémát, hogy 
az adott helyzetben lehetséges 
sokoldalú őszinte és nyílt együtt­
működést teremteni a munkás- és 
népi mozgalommal az állam demo­
kratizálásának elősegítése és az 
ország gazdasági szerkezeiének 
megújítása érdekében.

Kétezer háromszáz új üzlet nyílik 
a Szovjetunióban

1954-ben az üzlethelyiség- 
építési beruházások a tavalyihoz 
képest több mint kétszeresére nő­
nek a Szovjetunióban A tervek 
szerint 2300 új üzlet, köztük hatal­
mas áruházak épülnek Gorkijban, 
Kurszkban, Szev^a-sinnnJiban Szim.

feropoljban és más városokban. Uj 
éttermek és étkezdék nyílnak 
Minszkben, Rigában, Jaltában, va­
lamint Vorosilovgráiban. 1954-ben 
1000 új közétkeztetési vállalat léte 

sully s. Stoviebinióban.

Az elmúlt év vége felé úgy 
".átszőtt, hogy feloszlik a Debre­
cen Rá kosi-telepi Dózsa termelő- 
szövetkezet. Azonban nem ez tör­
tént. Három tag lépett ki csu­
pán, a többi pedig szilárdan osz- 
szeíorrt azóta a közös gazdaság­
gal. Október óta 13 ú;j tag lépett 
be. A termelőszövetkezet meg­
védése elsősorban a kommunis­
táknak köszönhető, akik most 
vezetőség újjáválasztó taggyűlés­
re jöttek össze.

Elek Gábor fiatal agronómust 
bízta meg a párttagság a taggyű­
lés vezetésével. Jól ismeri a Köz­
ponti Vezetőség határozatát Fel­
adatát úgv látja el, hogy teljed 
mértékben érvényesüljön a párt- 
demokrácia, a kommunisták aka­
rata. Nem mestere a szónokiás­
nak, egyszerűen beszél, de lát­
szik a helyeslő bólintósokból, 
hogy minden szava a szívekhez 
talál.

—Nagy felelősség van ezen a 
taggyűlésen — mondja. — Olyan 
vezetőséget kell választania, 
amely képes lesz pontról-pontra 
valóraváltani a párt és kormány 
határozatait. Az elnökség, a jegy­
ző, a jelölőbizottság és a szava­
zatszedő bizottság megválasztása 
után felkéri Mészáros István 
elvtársat, hogy ismertesse a ré­
gi vezetőség beszámolóját.

A beszámolót nagy gonddal ké­
szítették. Tükrözte azt a nagy 
harcot, ami a tsz kommunistái­
nak és becsületes pártonkívüli 
dolgozóinak győzelmével végző­
dött. Elmondotta, hogy az 1 ősi­
ben megválasztott párttitkár ön- 
kényeskedett, lriskirályoskodott 
Leváltották. A?, elmúlt év feb­
ruárjában került helyébe Mészá­
ros elvtárs, a szövetkezet ková­
csa. Öt azonban felsőbb párt­
szerv kooptálta. Az ő és a párt- 
vezetőség többi tagja munkájá­
nak komoly eredményei vannak. 
Féltucatnyi vándorzászló bizo­
nyítja, hogy az állammal szem­
beni kötelezettségének maradék­
talanul eleget tett a tsz. Az el­
múlt évben egy munkaegységre 
több mint 40 forint jutott pénz­
ben átszámítva. De a beszámoló 
azt sem hallgatja el, hogy sok 
hiányosság is volt a pártvezető­
ség munkájában.

Az utóbbi időben lazult a párt­
vezetőség és a dolgozók közötti 
kapcsolat. A vezetőség kevés se­
gítséget adott a gazdaság vezeté­
séhez, nem végzett kellő ellen­
őrzést. Az ebből eredő laza mun­
kafegyelem miatt közel 100.000 
forint értékű kukoricával ter­
mett kevesebb és nagymennyisé­
gű szálastakarmány megromlott. 
A dolgozók magárahagyták a 
párt vezetőséget, mert az nem 
hajtotta végre maradéktalanul a 
taggyűlés határozatait és nem 
számolt be munkájáról, elhanya­
golta az agitációs munkát, nem 
gondoskodott a dolgozók kultu­
rális igényeinek kielégítéséről 
sem. Az utóbbi időben a pártok- 
iatás színvonala is csökkent.

Az önbírálat azonban eléggé 
formálisan hangzott, a hibákat 
békltgető hangon sorolta fel a 
titkár. De a harcos hozzászólá­
sok kiegészítették a beszámolót, 
felbátorították ti párttagságot jo­
gainak gyakorlására: alkalmas 
vezetőség megválasztására.

Ecsedi József -a régi vezetőség 
tagja: Nem érvényesült mindig 
a kommunista példamutatás, 
mert nem éltünk a bírálat és ön­
bírálat fegyverével. Ha valaki 
bírálni próbálta a vezetőség 
egyes tagját, az sok esetben visz- 
szaverte a bírálatot. Szilágyi Gá­
bor: Amikor sürgős volt a nap­
ra forgókapálás, a titkár elvtárs 
,'r"dórba sem vette ki abból tel­

jesen a részét, pedig a házuk 
mellett volt a napraforgó tábla.

Sipos László: Tagságunk zö­
mével tett felajánlásokat, de a 
pártvezetőség nem (ellenőrizte 
annak végrehajtását. Többször 
előfordult, hogy a titkár elvtárs 
készületlenül ment a vezetőségi 
ülésre. Helyes, ha bíráljuk egy­
más munkáját, enélkül nincs fej­
lődés. De mindenekelőtt önbírá­
latot kell gyakorolnunk. Jegyez­
tem én is családommal együtt öt­
száz forint békekölcsönt, de még 
nem gondoskodtam annak befi­
zetéséről. Az előttem felszólaló 
Szilágyi elvtárs nem emlékezett 
meg róla, hogy ő annakidején 
nem volt hajlandó békekölcsönt 
jegyezni. Hát kié ez az ország 
élvtársak? Ki felelős ennek fel­
virágoztatásáért ? Elsősorban mi 
kommunisták. Éppen azért nagy 
körültekintéssel válasszuk meg 
most az új vezetőséget, mert 
termelőszövetkezetünk minden 
gondjd; is minket, párttagokat 
terhel mindenekelőtt.

Néhány felszólalás után Mé­
száros elvíárs válaszol. Hangjá­
ból végtelen jóindulat, de kevés 
határozottság és erély érezhető.

— Egyetértek a felém elhang­
zott bírálattal elvtársak — mon­
dotta, — £n szeretem a pártot és 
dolgozom érte becsülettel. De 
meg kell mondanom, nem va­
gyok politikailag eléggé képzett. 
No meg nem is látok jól, hibás 
a hallásom is, 36 -éve cserig fü­
lembe az üllő. Ha bekerülök az 
új vezetőségbe, ha nem, ezután 
még nagyobb igyekezettel vég­
zem munkámat minden terüle­
ten.

A régi vezetőség nevében ha­
tározati javaslatot olvas fel, 
melynek lényege: minden gépet 
alkalmassá tesznek a tavaszi 
munkára, idejében elkészítik » 
vetőmagot. Megjavítják a párt­
oktatást. Majd a vezetőség le­
mond.

A második napirendi pontra 
kerül a sor: az új vezetőség meg­
választására. Az elnök kérésére 
a tagjelöltek elhagyják a helyi­
séget. A jelölőbizottság elnöke 
ismerteti a vezetőségi tagoknak 
és küldötteknek javasoltak név­
sorát. Az elnök egyenként sza­
vazásra teszi fel, egyben figyel­
mezteti a párttagságot, hogy jo­
ga van javasolni újabb jelölte­
ket. A tagság él is ezzel a jogá­
val. Horváth Ferencné kér szót. 
Javasolja, hogy vegyék fel a sza­
vazólapra Erőss Gizella nevét is, 
aki fiatal, fejlődőképes és min­
dig élenjár a példamutatásban. 
A tagság megszavazza Erőss Gi­
zella nevének szavazólapra való 
vételét.

Rövid szünet. Az izgalom tető­
pontjára ér. Az. arcokon ott tük­
röződik a bátor felelősségérzet, 
egyben a kíváncsiság: mi lesz 
vájjon a választás eredménye? 
Fülkében helyezik el az urnát, 
egyenként járulnak hozzá a ta­
gok. A szavazatszedő bizottság 
pontos lelkiismeretes munkát vé­
gez. Kihirdetik az eredményt. 
(Harminchat párttagból harminc 
van jelen.) Mészáros István 13 
szavazatot és 19 ellenszavazatot 
kapott. Sípos László, Elek Gábor, 
Inczédi István, Pásti Jánosné és 
Erőss Gizella elvtársakat csak­
nem egyhangúlag választotta a 
párttagság az alapszervezet veze­
tőségébe. Szavazati joggal ren­
delkező küldöttek Mészáros Ist­
ván és Elek Gábor elvtársak let­
tek. Az ú,j vezetőség tagjai elha­
tározták, hogy három napon be­
lül elosztják egymás között s 
reszortokat, hogy új erővel in­
duljanak azután harcba a ter­
melőszövetkezet teljes felvirágoz­
tatásáért.

f Lévai)

Murrt
Alig pái

Murvai Andrl 
kétszeres sztf 
választották 
viselőnek. A 
egyetlen egy 
helyeselte vol 
Tudták vall 
olyan dolgozói 
gyénkben elsül 
ötéves tervéti 
val, egyéni p<| 
zony-ítja be, 
bizalmára.

Murvai
ellelt idő alaj 
nyitotta, hogy | 
tisztel tetősre, 
hogy az üzeni 
fel munkagép! 
saját maga n| 
szer körútra 
hogy meglátogj 
A napokban 
iyem Lajost k<J 
üzemrész leg 
„Nem is tudói! 
— mondja, — 
futott végig raj 
vai elvtárs vá 
zét és azt kérdi 
Selyem bácsi? ] 
munka, niv. 
termelésben? 
tudtam, annyiij 
ratlan Iái ogat:.: 
hogy többször

A Néplap 195^ 
inában cikk jelel 
cent Mezőgazda 
Vállalat munkaj 
akkor a lap a ! 
szervezetlenségre! 
gyelem lazasága 
mi tulajdon poci 
zetés gyengeségé 
lévő kerékkötők] 
a „papír“ versei] 
megnéztük a va 
és tapasztaltuk, ] 
zás történt szóit 
vezetőséget kad 
amely más módi 
mint a régi.

Bizony nem vi| 
az új vezetőség 
lnn éjszakába 1 
találták a .módjl 
remtsenek render 
ről előrébb segíJ 
Legelőször a

dolgozók bizaíriiái!
Ez bizony nerr 
mert a régi ve 
tóttá a szót az 
aztán bizalmat!; 
új vezetőség ki 
hezítette a he! 
kor még ott It 
tők nem sajnál! 
hogy a dolgozd 
az új vezetőség«

Mikor azonba 
ták, hogy az ú 
mint a végi, m< 
hogy minden t 
a hibákat feiisi 
rajta, támogatni 
iában. Azóta te 
leteken bátran 
pasztalataikat, 
falják a vezc 
Kezd kialakulni 
ka.

Bár még min 
hiba van a vál 
közös munkánál 
az eredménye. , 
szervezés.

javult a mi
és a műhelyrés: 
egymással. Uj n 
nak most a vál 
szagban elsőnek 
zette be a futós 
szerelést, ami ; 
tolta a munkát, 
legrosszabb váll 
latcserén vették
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lősségérzct, 

mi lesz 
fed menye?

az urnát, 
izzá a ta- 
i bizottság 
lünkét vé- 
eredményt.
1 harminc 
István 11 

I szavazatot 
lek Gábor, 
ánosné és 
<at csak- 
sz tóttá a 
>czet veze- 
iggal ren- 
izáros Ist- 
társak let- 
jgjai elha- 
napon be- 
között s 

irővel ita­
lba a ter- 
felvirágoz-

r Lévai)

195* yHBSUXB 6. aZOMBAT
NÉPLAP

MŰZ?Li?drá* *épvhel0 Példamutató™
3

Alig pár hónapja, hogy 
Murvai Andrást, a Bútorgyár 
kétszeres sztahanovistáját meg­
választották országgyűlési kép­
viselőnek. A gyűlésen nem volt 
egyetlen egy ember sem, aki ne 
helyeselte volna az ő jelölését. 
Tudták valamennyien, hogy 
olyan dolgozót jelöltek, aki me­
gyénkben elsők között fejezte be 
ötéves tervét, aki helytállásá­
val, egyéni példamutatásával bi 
zonyítja be, hogy méltó a nép 
bizalmára.

Murvai András az azóta 
eltelt idő alatt többször bebizo­
nyította, hogy méltó erre a meg­
tiszteltetésre, Nem várja azt, 
hogy az üzem dolgozói keressék 
fel munkagépe mellett, hanem 
saját maga napjában nem egy­
szer körútra indul az üzemben, 
hogy meglátogassa munkatársait.
.4 napokban az öreg 65 éves Se­
lyem Lajost kereste fel, az állító 
üzemrész legöregebb dolgozóját. 
„Nem is tudok kifejezést találni 

mondja, —— hogy milyen érzés 
futott végig rajtam, amikor Mur­
vai elvtárs vállamra tette a ke-] 
zét és azt kérdezte: Mi újság van j 
selyem bácsi? Hogy megy a! 
munka, nincs-e valami akadály a 
termelésben? Először szólni sem 
tudtam, annyira meglepett vá­
ratlan látogatása. Azt tudtam, 
hogy többször jár üzemrészről

üzemrészre, beszélget a dolgo­
sokkal, de. hogy engem is felke-
vn1’n=ar£a s°hasem gondoltam 
volna. Eszembe jutott: hisz ez a
mLke?VlSeIő.nk’ a mi ügyünkért, 
]°bb jovonkért száll síkra. Szinte 
most is látom, mikor mosolygós 
arccal azt mondta: „viszontlátás- 
ra Selyem bácsi, további jó mun-

■gozók bizalommalA dől
fordulnak hozzá, mert tudjál 
hogy Murvai elvtárs elintézi ké­
résüket. Nem egyszer kereste fel 

üzem vezetőit, hogy intézked- 
jeneK a dolgozók ügyes-bajos dol­
gaiban. Bátran, merészen fellép, 
bármilyen hanyagságot tapasz­
tal. Többször szóvátette már, 
hogy bajok vannak az exportterv 
teljesítése körül. Nem szállítják 
idejében^ a szükséges anyagot, 
most még nagyobb zavarok áll 
nak be, mert a hóakadályok 
miatt számos vonat leállt. A ve­
zetők sok mindent megtettek a 
termeléshez szükséges feltételek 
biztosításara, ele mégis részben 
őket terheli a felelősség, amiért 
nem gondoskodtak idejében az 
anyagok leszállításáról.

De nemcsak a termelési prob­
lémákat viseli szívén Murvai 
elvtárs, hanem a dolgozók egyé­
ni kéréseit is. A napokban keres­
te fel az üzem egyik dolgozója, 
aki — mivel rokkant — szeretné 
iparengedélyét kiváltani. Ebben

az ügyben már Murvai elvtárs 
megtette a kellő lépéseket. Azon­
nal frissiben elintézi a dolgozók 
kéréséit, nem kell hetekig, hóna­
pokig várniL

p&dáiá&ét
Ezuian gyakran felkeresem a Megyei Könyvtárat

Ufóié liöiiäp mérlege 
a MezlBazííssági Gspjavílc Vállalatnál

A Néplap 1953 május 294 szá­
mában cikk jelent meg a Debre­
ceni Mezőgazdasági Gépjavító 
Vállalat munkájáról. Beszámolt 
akkor a lap a vállalatnál lévő 
szervezetlenségről, a munkafe­
gyelem lazaságáról, a társadal­
mi tulajdon pocséklásáról, a ve­
zetés gyengeségéről, az üzemben 
lévő kerékkötők munkájáról és 
a „papír“ versenyről. Most ismét 
megnéztük a vállalat munkáját 
és tapasztaltuk, hogy sok válto­
zás történt azóta. Októberben új 
vezetőséget kapott a vállalat, 
amely más módszerekkel irányit, 
mint a régi.

Bizony nem volt könnyű dolga 
az új vezetőségnek. Sok álmat­
lan éjszakába került, míg meg­
találták a .módját, hogyan te­
remtsenek rendet s utolsó helyé­
ről előrébb segítsék a vállalatot. 
Legelőször a

dolgozók bizalmát (tellett megiiyorfi;
Ez bizony nem ment könnyen, 
mert a régi vezetőség bele foj­
totta a szót az emberekbe így 
aztán bizalmatlanul fogadták az' 
uj vezetőség közeledését is. Ne­
hezítette a helyzetet, hogy az ak­
kor még ott lévő régi műveze­
tők nem sajnálták a fáradtságot, 
hogy a dolgozókat elidegenítsék 
az új vezetőségtől.

Mikor azonban a dolgozók lát­
ták, hogy az új vezetőség más, 
mint a régi, mert bebizonyította, 
hogy minden erejével igyekszik 
a hibákat felismerni és javítani 
rajta, támogatni kezdték munká­
iéban. Azóta termelési értekez­
leteken bátran elmondják ta­
pasztalataikat, javaslataikat, bí­
rálják a vezetőség munkáját. 
Eezd kialakulni a kollektív mun­
ka.
. Bár még mindig nagyon sok 
■hba van a vállalatnál, mégis a 
közös munkának már meglátszik 
az eredménye. Jobb a munka- 
szervezés.

javult a i?iiink3-egfelBiii
45 a műhely részek kapcsolata is 
egymással. Uj módszerrel dolgoz­
nak most a vállalatnál. Az or­
szágban elsőnek ez a vállalat ve­
zette be a futószalagszerű motor- 
szerelést, ami jelentősen gyorsí­
totta a munkát. Most, az egykor 
legrosszabb vállalattól tapaszta­
latcserén vették át ezt a munka­

módszert az ország összes mező­
gazdasági gépjavító vállalatai.

A verseny is más, mint tavaly 
volt, mert szervezett és rendsze­
resen értékelik. Brigádok, egyé­
nek versenyeznek egymással. 
Versenyre hívták ki a szolnok- 
megyei gépjavító vállalatot is. 
Fogadták, hogy a párt III. kon­
gresszusának -tiszteletére minő­
ségi munka mellett megszüntetik 
a téli gépjavításban a lemara­
dást és határidő előtt két nap­
pal befejezik a téli gépjavítást. 
Gyalog József, a lakatosműhely 
brigád vezetője versenyre hívta 
ki az ország összes mezőgazdasá­
gi gépjavító vállalatainak laka­
té smuhelyeit. A jó vezetés, jó 
munkaszervezés, a dolgozók meg­
becsülése és az élő verseny segí­
tette hozzá a vállalatot, hogy az 
ország gépjavító vállalatai között 
a január 254 értékelés szerint

a 17. helyről a 10. helyra 
beriilhiet!

míg versenytársa, a szolnokme- 
gyei, a huszadik helyen van. Míg 
tavaly a vállalat a téli gépjaví­
tási tervét 65 százalékra teljesí­
tette, most minden lehetőség meg 
van hozzá, hogy 100%-ra tel­
jesítse. Bár sok hiba van az 
anyagellátással, már december­
ben 40 helyet 48 erőgépet javí­
tottak ki.

I A vállalatot sok olyan lelkiis­
meretes, becsületes dolgozó segí­
ti munkájában, mint Horog Já­
nos, Gyügyei Imre, Sarkad! An­
tal, Rácz Imre, de még többre 
lehetne haladni, ha az olyan dol­
gozók, mint Baranyai Ferenc, 
Baranyai Fercncné, Főnyi Gusz­
táv nem válogatnának a munka­
darabokban s azt is szívesen el­
készítenék, amelyikkel keveseb­
bet lehet ugyan keresni, de a 
terv teljesítéséhez fontos.

A vállalat elért eredményeit 
még tovább tudja fokozni, ha a 
pártszervezet nagyobb gondot 
fordít a párttagok és a pártonkí- 
vüliek nevelésére .Erősítsék meg 
a DISZ szervezetet, hisz a vál­
lalatnál sok a fiatal munkás. Ta­
nítani kell ezeket a fiatalokat, 
hogy otthonosan mozogjanak a 
szakmában. Neveljenek jó szak­
munkásokat belőlük, amiben 
most igen nagy hiány van. A fia­
talok nevelése sokszorosan

A termelés győztese
a mi munkásképviselőnk. Valósá­
gos mozdony az üzemben, aki 
termelési győzelmeivel lelkesíti 
az egesz gyár dolgozóit. A ver­
senytáblákon is az első helyen 
Murvai elvtárs neve szerepei 
gyorsan, ügyesen is dolgozik! 
Szinte visítva fut tovább a csi­
szolószalag, mikor a munkadara- 
ot forgatja rajta. Most export- 

szekek támláit készíti. Sokszáz 
darab export ülés, üléspad, fel- 
sotamía, kerek és ovális asztal- 
lap került ki már ebben az év- 
ben is keze alól. Az üzemben 
nincs is dolgozó, aki állandóan 
olyan magas százalékot teljesít­
sen, mint Murvai elvtárs. Átlag­
százaléka 230—240 százalék. Feb­
ruár 1-én pedig napi tervét 250 
százalékra teljesítette. Munka- 
módszerét is állandóan átadja 
dolgozótársainak, akiknek telje­
sítménye nem egyszer meghalad­
ja a tanítómesterét.

Büszke érzés fogta el az 
üzem valamennyi dolgozóját, mi­
kor olvasták Nagy Imre elvtárs 
országgyűlési beszédét. Tudták 
azt, hogy ott ül Rákosi és Nagy 
Imre elvtárs mögött a 
lök soraiban az ő küldöttjük is. 
Alig várták 'már azt a napot, 
hogy visszajöjjön, elmondhassa 
mit látott, mit tapasztalt. Úgy 
körülfogták, mint anyát a gyer­
mekek és kérdések özönével 
árasztották el. Murvai elvtárs el 
is mondta, hogy miről tárgyalt 
az országgyűlés, milyen határo­
zatokat hozott. Volt miről b

Kevés szépirodalmi könyvet ol­
vastam életemben, éppen ezért so­
kat gondolkoztam azon, hogy el­
men jeík-e a Megyei Könyvtárba 
könyvet kölcsönözni, vagy sem. Az 
elmúlt héten azonban mégis felke­
restem a könyvtárat.

Megvártam míg kettesbe marad­
tunk a könyvtárosnővel, s akkor 
őszintén elmondtam, hogy nem 
szoktam olvasni, s olyan könyvet 
adjon, ami leköti a figyelmemet.

Megértettük egymást, örömrnei tá­
voztam Móricz Zsiginond Sár- 
arany, Veres Péter Gyepsor és Sze­
gények szerelme című könyvével. 
A könyvek a szívemhez szóltak. 
Sok_ hasonlatosságot fedeztem fel a 
regény hőseiben és az én régi sor­
som között.

Ezután gyakran felkeresem a Me­
gyei Könyvtárat.

Apagyl Lajosnc, 
Debrecen, Kossuth-utca !!.

Minőségi iskolatáskái a gyerekeknek
Sokszor elmondjuk, hogy minő­

seget a dolgozóknak. A minőséggel 
azonban még mindig sok baj van. 
Az elmúlt hónapban keresztlányom­
nak iskolatáskát vásároltam. Egy­
két hét alatt azonban a táska szí­
jai eltöredeztek. Visszavittem a 
debreceni Bőröndos és Szíjgyártó 
KTSz-nek — onnan vettem — ahol 
tehetetlenül tárták szét kezüket. —

Nem kapnak jobb anyagot, pana­
szolták, ezért nem gyárthatnak jobb 
szíjakat.

Helyes lenne, ha az illetékesek 
ilyen problémákra is felfigyelnének, 
mert az iskolás gyermekeknek a 
táskát nem egy.lict hétre, hanem 
egész évre vásárolják meg.

Révhegyi Bcláné, 
Salétrom-utca 16.

Hidegben dolgoznak a Magtisztító Vaifaíaí dolgozói
több hét óta betegen fokPártunk és kormányunk a hideg­

ben munkát végző dolgozóknak 
meleg ruháról gondoskodik. A 
Magtisztító Vállalatnál azonban 
még meleg helyiségről sem gon- 
doskodnak. Feleségem több héten 

képvise- keresztül 200 társával együtt hideg 
teremben, füstölgő kályha mellett 
dolgozott. E gondatlanságnak- ered­

ménye: 
szik.

A Magtisztító Vállalat vezetősége 
találja meg a lehetőséget, hogy 
munkásai megfelelő fűtött helyiség­
ben dolgozhassanak.

Nagy Sándor, 
Köztisztasági V. dolgozója.

Káposzfamag helyett paradicsoraag
Termelőszövetkezetünk szer 

ződést kötött az OFFÉRT válla­
lattal korai káposzta termelésé­
re. Kérésünkre a vállalat meg­
küldte a magot. Igen ám, de nem 
korai, hanem nyári káposztama-™vn< ],• „ , , ,, ,-------  — nyalt Kiiposziama

kat Varnak 32 ipari. Sót Megreklamáltuk, kertülmunkásoktól a 
dolgozók. Ilyenek 
lóink. A tettek, a 
bérei...

mezőgazdasági 
a mi képyise- 
győzclmek em-

hogy nekünk korai káposztama­
got küldjenek. Erre, nehogy 
könnyen hozzájussunk a kért 
maghoz, káposztamag helyet pa-

Még- 
35 de- 
a vál-

radicsommagot kaptunk, 
hozzá három dobozban — 
ka magot. Szeretnénk, ha 
lalat^ dolgozói figyelmesebbek 
lennének és a postaköltséget nem 
fizettetnék velünk feleslegesen 
és a kért káposztamagot is meg­
kapnánk már végre.

Fcrenczi Béla
Püspökladány, Október 12 tsz.

EZ KATONADOLOG VOLT.
Csütörtökön, alig valami­

vel 11 óra után megcsörrent 
az Útfenntartó Vállalat I-cs 
számú egységénél a telefon. 

-Halló... Ludmányi elvtársi 
— Igen... igen... már 

; mozgósítottunk minden ran- 
: delkezésünkre álló erői...
; — Újabb jelentkezők van-
■ nak... és nem is akárkik...
: velük ma mindenképpen sza- 

baddá válik a debrecen—haj- 
; dúböszörményi útszakasz.

— Honnan vette őket
— Nem vettem, jelentkez­

tek ... Honvédek, a mi fiaink. 
Készüljön, már várnak min­
ket.

*
Bariba Dániel, a megyei ta­

nács közlekedési osztályának 
szakaszmérnöke és Ludányi 
Antal főművezető alig néhány 
perccel a telefonbeszélgetés 
után már a balmazújvárosi 
úti laktanya előtt volt. Két te­
hergépkocsi, fiatal, vidám 
honvédekkel útrakészen vár­
ta őket. Az indulás pillanatá­
ban azonban az egyik kocsi 
„megmakacsolta“ magát. — 
Emiatt azonban nem veszte­
gették a drága perceket. Sza­
bó Lajos tiszt elvtárs paran­
csot adott az indulásra.

— Ha kiértünk — d kocsi 
visszajön a többiekért — 
mondta. A motor felbúgott s 
elindult a 36-os útvonalon 
Hajdúböszörmény fele.

Alig hagyták el Jázsát, a 
gépkocsi máris „nehéz terep­
re“ érkezett, — hát megállt.
A honvédek leugráltak s rö­
vid idő alatt megtisztították 
az utat. Amíg eljutottak a 
nagy hótorlaszig, többször 
megálltak s hasonló ,,bemele- 
gítöt“ tartottak. Meri a mun­

ka java még csak ezután kö­
vetkezett.

A 75-ös kilométerkőnél az­
után már nem juthattak to­
vább. Itt másfélméteres hó­
akadály állta útjukat. A gép­
kocsi visszaindult a többiekért 
s az első csapat Szabófaajos 
tiszt elvtárs vezetésével, a 
szakaszmérnök és főművezető 
irányításával megkezdte a 
munkát.

Az út egyik oldalán, egy­
mástól 5—S méter távolságra 
álltak fel. Nem volt könnyű 
feladat. Némelyikőjük deré­
kig süppedt a hóba. A gyors­
mozgású fiuk 1 azonban — 
mintha sáncot ásnának — 
egy-kettőre eltakarították ma­
guk körül a havat s utána 
nagy iramban nyitották meg 
az utat Hajdúböszörmény irá­
nyában.

Mire megérkeztek a többiek 
— 23-an — az első csapat szép 
munkát végzett. Élcelődve, 
évődve, egyszóval vidám 
kedvvel igyekeztek, hogy es­
tig megtisztítsák az utat. Ebéd 
után a jó kedv még fokozó­
dott.

— Látszik, hogy juhász vol­
tál civilben komám — viccelt 
egyik a másikkal — nem sze­
rettél dolgozni...

— Hé, ti ott... elöl gyor­
sabban mozogjatok, mert rög­
vest utolérünk benneteket...

Akit juhásznak „titulált“ 
barátja — elmosolyitatta ma­
gát és duplaadag hókupacot 
emelt lapátjára.

— Mi lenne, ha ekkora da­
rab szalonnával vágnának 
hátba ?...

— Már csak a kamrámba, 
ne a hátamba ...

így és ehhez hasonló mó­
don évődtek egymással a hon­
védek, közben nagyokat ne­

ts« fl
vettek Nyilas József honvéd 
tréfáin is, akit a század hu­
moristájának. kereszteltek, el 
ízes humoráért.

Jó délutánba hajlott már 
az idő, a honvédek még min­
dig megfeszített munkával 
ostromolták a töméntelen hő­
mennyiséget. Közben néhány 
autó is „arratévedt“, akik ér­
tesültek arról, hogy olt hon­
védek dolgoznak s hitték: ha­
marosan szabad lesz az út. 
Délután 5 órakor már csak 
200—300 méteres szakaszon 
torlaszolta hó az utat. Ludá­
nyi Antal Szabó tiszt elvtárs­
sal beszélgetett.

— Ma már ez nem igen lesz 
meg — mondta kétkedve.

— Nem-e? Akkor még nem 
ismeri az elvtárs ezeket a fiu­
kat.

— Nem azért mondom ... 
csalchát nagy darab ez még... ::

— Bizony van még jócskán, t 
de meglesz! t

Szabó tiszt elvtárs ismerte 
honvédéit: Szántéi • Gézát,
Szabó Jenőt, Szikla Györgyöt 
és a többieket. Hat órakor, 
amikor a gépkocsik megér­
keztek, a reflektorok fénye 
már „felszabadított“ útra ve- X 
födött. *

Messziről szintén ember- * 
alakokat láttak mozogni. A t 
Hajdúböszörmény felőli rész- Z 
rői tisztították meg az utat. A f 
hajdúböszörményi traktoris- • 
koca hallgatói voltak, ők is ? 
derék munkát végeztek. — * 
Hajdúböszörménybe szabad $ 
az út! Z

A 45 honvéd vidáman, a jő! t 
végzett munka utáni elege- J 
dettségQel érkezett vissza 
laktanyába, ahol jól esett 
igazán megérdemelt, 
vacsora.

(N.- _______ __________ meg- s »•*"* »I luitim, *"»*■> “ -—-•-> ———-
téríti a rájuk fordított időt. erőt *,**-»*-t>
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: VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG
► KÖZLEMÉNYEI
► Ma; S-zKP ÜT évfolyam hall* 
I gatói rémére konferencia a, Párttörtc- 
í net X13 fejezeteiről a propagandisták
► által megadott időben ca helyen
► Ma: Délután 3 órakor Fd,
kGazd T évfolyam prop:: ganüietá.i ré. 
ilefére konferenciát tartunk Az átlag
► profit., termelési ár e. témából a
► PártAktalás Hátában

Jellegzetes deb-11 
"eceni képet mutat 
a városi tanács épü­
lete előtt álló dísz- 
fenyő téli öltözéké­
ben, amelyhez szép 
hátteret ad a Nagy­
templom egyik tor­
nyának magasba. 
nyuló sziluettje.

ß öárándi Mm tsz már készül 2 tavaszi munkákra
Télen is szorgalmasan dolgoz­

gatnak a csoport tagjai. A nőtagok 
már megíoltozták a zsákokat. Nem 
ér bennünket meglepetés, ha szállí­
tani kell. A férfiak szerszámokat 
javítgatnak, fakitermeléssel fog­
lalkoznak. Közben halad az istálló- 
trágya kihordása is. A vetés 70 
százalékán már elvégeztük a fej­
trágyázást érett istállótrágyával. 
Állattenyésztőink hetenként egy­

szer eljárnak állattenyésztési tan­
folyamra. A téli munkák mellett 
nem felejtkezünk el a beadásról 
sem. Nem szeretünk az utolsók kö­
zött lenni, ezért baromfibeadásunk- 
ból az egész évit, szarvasmarha 
beadásunknak pedig, a 30 százalé­
kát már teljesítettük.

Nemes Károly, 
a bárándi Úttörő tsz elnöke,

k összes vasútvonalain megszűntek a hóakadályok
A közlekedés- és postaügyi I az ország valamennyi vasútvo- 

minisztérium péntek délutáni I nalán megszűntek, 
jelentése szerint a hóakadályok |

ß módosítón ösztöndljremiszer is a korinányprogramm 
me&valósu ásónak eredménye

Az egyetemi DISz értekezlet 1953 
november 3-án választotta újra az. 
egyetemi DISz választmányt. Ezen 
az értekezleten a jelenlevő DISz 
tagak közül kevesen mondták el 
véleményüket, panaszukat, bírála­
tukat az egyetemi DISz bizottság 
munkájával kapcsolatban.

Sokan.ma nem dolgoznak olyan 
lelkesen a párt ifjúsági szövetségé­
ben, a DISz-ben, mint ahogy azt a 
párt elvárná .tőlük. Pedig a kor­
mányprogramra megjelenése után 
nem indokolt az elégedetlen han­
gulat ösztöndíjaink rendezése is 
azt mutatja, hogy a párt meghall­
gatta problémáinkat és gondosko­
dott annak elintézéséről. S hogy 
nein érdektelen az ifjúságnak a 
DISz-hez fordulni, mutatja az is, 
hogy az egyetemi ösztöndíj rende­
zésének szükségességét a DISz ve­
tette fel a minisztérium felé, ezt a

kérdést a párt is magáévá tette, 
ennek köszönhetjük, hogy az új 
félévben felemelt ösztöndíjakkal 
köszönthetjük hallgatóinkat.

A módosított ösztöndíj-rendszer 
is a kormányprogramul megvaló­
sulása egyetemi életünkben. Ez az 
újabb gondoskodása államunknak 
és .pártunknak a tanuló ifjúságról, 
lelkesítsen minden egyetemi hall­
gatót újabb lendületes mimikára. A 
pártonkívüti diszisták a DISz-ben 
végzett jó munkával, jótanulás­
sal válaszoljanak erre. Válaszol­
junk pártunknak azzal, hogy a III 
pártkongresszus tiszteletére egye­
iéin i munkánkat megjavítjuk, hogy 
a következő félévben még több si­
kert fogunk elérni a politikai, ta­
nulmányi, a kulturális nevelőmun­
ka, a sport stb. terén.

Kovács László.
az egyetemi DISz bizottság titkára.

E K
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhő*? idő 

legfeljebb nőhány helyen kieebb ha. 
vázái* Mérsékel fc légáram I ás. Meg­
élénkülő északi, északkeleti Az
éjeza.kai lehűl oh kiset. mérséklődik a 
Tiappa-li hőmérséklet alig változik. — 
Várható hőmérsékleti értékek szombat 
ton reggel, rainuss 11—mínusz 14 
északkeloten mínusz 15—mi túrsz 16. 
délben: minus* 6—minuea s fok ‘kö­
rött. — A fűtőn alapjául szolgáé 
Tárható kőzéphőraéroóklet szombaton 
rninuas 5 íok alatt leez.

A ZEOTMÜVSSZITri SZAKISKOLA 
meghosszabbított szünete következtében 
a. Debreceni Vonósnégyes“ nem feb. 
már 6-án, hanem február 15.án, 
«rombaton ta-rtja hangversenyét a 
szokott időben.

AZ INGATLANKEZELŐ vállalat 
felhívja az állami tulajdonban levő 
házalt felügyelőit és bérlőit hogy a. 
balesetmentes közlekedés érdekében a 
gyalogjárdákat a. hótól tiszti teák meg 
és az udvarokon, valamint az utcai 
gyalogjárdák mellett lévő csatorna, 
szemekről a havat lapátolják le, a le­
folyókat tegyék szoibadid'á hogy a hó­
olvadáskor keletkező vízmennyiség 
adályta 1 aiiu.1 iefolybásson

Színházt műsor
Ma. 7Jíor vafárna.p 3-kor ég 7-kor 

Kieunokám, 7 szelvény. Kedden 7 kor 
Tosca, 7 szelvény. Szerdán és csütör­
tökön 7. kor Kisun ok ám. 7 szelvény. 
Pénteken 8.kor KKvnokám Gorkij- 
beriet, 5.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4 6 8 órakor:

Mexikói lány. Uj mexikói ‘film!
BriKE: háromnegyed 4, 6e 8 órakor 

Csuk és Gek. Szovjet film
METEOR: háromnegyed 3 5 egy­

negyed 8 órakor: Mexikói "lány. Uj 
mexikói film

ül R A Dó: délelőtt 10 12 2 órakor: 
Vidám verseny. Kísérő műsora: Köl­
tözik a hivatal, délután 4, 6» 8 óra. 
kor: Riadó

KOSSUTH: Vén. vasárnap fél 4. fél 
6 fel 8 órakor Ifjú szívvel Színes 
magyar film vígjáték.

Népnevelő I Szotyori.telep: Király. 
Lány a feleségem.

Népnevelő H Wolaffka-tclep: Egy 
hét a csendes házban

Népnevelő III. Nyúlás; Dallal tánc­
cal vidám kedvvel.

Népnevelő IV, Csapókért HEJ1: Két 
út,

SZÍNPÁD
VASÁRNAP délután 5 órakor a já­

rási kuitúrhá-zban , Hová szúrjunk“. 
Jegyelővétel: Vörös ' Hadsereg útja 
28/e. I cm Az, új műsorban ,Tia.r„ 
sány együttes" bemutatkozása „Lú. 
togatás 20-06-bau" stb

2:0 M
Amíg pénteken Debrecenben 10 fok 

hideg volt., Afrika, földijén Kairóban 
25 fok meleget mutatott a hőmérő t? 
amikor a H adee r eg j= t ad i on ban délután 
sor került a Magyar válogatott keret 
— Kairói kerületi válogatott mérkő­
zésre ttok néző kiekahá.tban ingújban 
jeleni meg a. találkozón A ‘kis befő- 
gadóképeségü pályán több, mint 15 
ezer néző előtt a magyar válogatott 
keret az alábbi ötozeálításbon kezdte 
a- játékot: G»'osics •— Buzánszky, Te. 
ieki^ Lantos — Bo^sík, Zakariás — 
Budai l!,r Kocsis, Hidegkút^ Puskás, 
Ősi bor

Az első féldőbon meglátszott a ma.

gyár osápa-t játékán az idényei éji foi- 
ma Különösen a tárna,dór or gépétet^ 
nem mozgott, még olá.józni.tan A föl, 
időben Kocsis lőtt gólt, Szünet után 
Ruiiaj I ie hei,vén Sándor nzeropeU, — 
Ebben a* félidőben már lendüLelcí.Eb­
ben játszott a, válogatott," keret, de 
még így is meg kellett, küzdenie a pák 
vófun védekező kairói kerületi váJo* 
ga tóttal szemben a győzelemért A 11 
félidőben Hidegkúti lőtte a magyar 
együtt©» második gólját,

A válogatott, keret védelméből 
Teleki tiint ki a fedezetek közi); 
Bozsik volt a, jobbik, a csatársor játé­
kán még van javítanivaló

RÖVID SPORTHÍREK
Magyarország 1954 évi férfi gyors, 

korcsolyázó bajnokságát Kónya, (Hp. 
Kinizfli)e a. női bajnokságot Róka, Ilo­
na, (Bp* Vörös Meteor) nyerte. —- 
Párizsba utaznak március eleien a 
magyar tornászok — Ma délután ,a 
nagyerdei jégpályán korcsoly adóver­
senyt rendeznek általáncp iskolai ta­
nulók részére, — Franciaország— 
Szovjetunió ökölvívó mérkőzésre kerül 
eor április KLén Pariéban — Tisza, 
ősegén a falusi sportkör több mint 
tízezer forint értékben sportfelszere­
lést. kapott az. elmultévi jó spnrtmim- 
káé-rt — A megyei ei.futóbajnokságot 
vasárnap délelőtt 10 órakor rmclezik

NCPLAH
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyci Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a s*zorkesztőbizott»áír 

Felelős. kJ adó:
S A ROZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy Zsilinszky-u 3- 
Telefon: 42.54 de 43 „40.
Alföldi Nyomda telephely.

FELHÍVÁS!
A Munka erőtartalékok hivatala 16—18 évcf, hat, általános iskolát 
végzett fiúkat vesz fel kőműves és ács szakmában Tanulóidejük 
egy év. A képzést az É M. 53 ß ez válla.! at ti ál Tidzapaikonyán 
nyerik, benti akácos tamrlóoUh onnan ahol ingyenes ellátást, teljes 
ruházatot valamint zsebpénzt ka.pnak. Jelentkezni lehet a Járási 
Tanácsoknál és Debrecenben a, To borzó irodában

A NAGYERDEI PÁLMA CUKRÁSZDÁBAN 1954, február 7.én este 7 Ón?kSK

Szem ii venret sív, í mm » k
viuám, zenés os/.ti ád n.ü r t.j-1 épnek a következő fővárosi mii* 
végzek: Barna Anci Járni Katalin Burányi Magda Jákú Pál, 
Keneescy Zoltán Fű lep Tamás. Műsoron: Bondi, Karinthy Király 
Szűcs vidám je'énetek Mllju tyin, Kálmán Dunajevcr&kij Lehár 
opcrettrésaletek Müöoróp szerepel az angol—magyar mérkőzésről 
egy vidám zenés jelenet, i»-. Belépődíj 3 forint. Műsor után tánc!

MÁV JÁRÓMÜ JAVÍTÓ KULTUR0TTH ON A BAN ma szombaton dob­
iéi Cm kor közj&mt rt fővárosi művészek közi c működésével

Szemüveget az írónak
vidám zenf-s oszt rád műsor > eltépnek: Barna Anci Járni Ka.talin. 
Sarán yl Magda, Jákó Pák Keűessey Zoltán, Fii lop Ta-más. Mű­
sor: Bondi Karinthy Király, Szűcs. egy felvon ásog jelenetek 
Miljutyin- Ká.'máu Ihinajcvezkij Lehár operett részletek Műso­
ron szerepel a magyar—angol mérkőzésről egy vidám zené? jele­
net, is. Műsor! Tánc! Fűtött terem! Hideg, meleg ételekről, büi'fé. 
löt a Vendéglátó Vállalat gondolkodik!

a Penicillin-gyár előtti erdei' terepen, 
— Hajdú,Bihar megye téli bároratur 
bajnoksága során ma. a pisztoly óvó 
versenyozámát rendezik meg — A 
Svájcban lebonyolításra kerülő láb. 
dorvigó világbajnokság 16-0» döntője, 
nck levezetésén magyar játékvezetők 
közül Bunkó, Dorogi Harangozó 
Pósa Zsolt, vesz részt

BARÁTSÁGOS LABDARUGÓ- 
MÉRKŐZÉSEK DEBRECENBEN

Mé-g vastag q. bő-takaró de a kö­
zéig,) labda rúg»’. i.-Jény már pályára 
szólítja a készülődő csapatokat. Dcb 
récén ben vasá rnap rendezik a z év első 
barátságom mérkőzéseit A Petőfi pá­
lyán (volt .DTE pálya) délelőtt 10 
órakor D. Petőfi—Dózsa edzőmé*- 
kőzés le»7- míg délután fél 3-kor ti- 
0 Honvéd űj cgyiiMc?e a. mevercAj- 
döt.t Építők cs-a.patá.val játezik hu, 
váts ágve méi'kőzéöí,

A VABOSr TANA OS vb. ipa.rj o z- 
tálya közli hogy öt, sütőipari enge­
délyt ad ki a. jelentkező >üt-őiparoa,k. 
nak, akik a Diószegi út 14 a Szalu'» 
K.'Umno utca. 08.. a- Vánospéro^i út 
17, Bal:Mon utca. 5 "éc* Jánosi ut.cn. 44 
tiíám alatt meg is kezdhetik működé- 
p*iikct. Ezekben a. sütőipari műhelyek­
ben a város lakossága s»z ük ség irt/- in r-k 
b izt okítás ára privát eüté.-t un válla. . 
hatnak e

A MEGYÉI TANÁCS terv bevett o, 
hogy a talaj táperojének fokozása 
mellett javítják a szikes és sava­
nyú talajokat is. Még ebben az 
évben 2250 hold szikes és savanyú 
tálalt Javítanak inog, D5CO holdon 
pedig talaj vizsgálatok®! végeznek^
MEGÉB.KEZTEK a, kéttizeméi y es 

roZiSd-ámenU'fctítött aluminium étöldo- 
hoAok a. Kultúr cikk VáJlaJat, dcbrec-rn i 
Sportözc.rboltja (Vörös Hadsereg útJ i 
38.) Az - ételdobozok. 50 forintár' 
kaphatók. H a mü.royan árusítják ez. 
üzletben a ,">—4 ozjemélyc» ételdobo­
zokat is Ugj'nnceak a. Sportszerbe»! t.. 
ban Irfi.phatő a, régen nélkülözött \ aj­
doboz ie 37 10 forintos áron, A vaj- 
doboz ü-YOgbctútes cö gumivá rar?,

A SZIKRA KTADÁPAJ3AN a. Magyar 
Mutn kásmoz-ga lm i 1 n tűzet, szerkesztési- 
ben dit*zí'F kivitelű könyv jelenik 
meg „Az. illegális Sza.ba/1 Nép“ c.úri­
méi. A mü a, komin un irt dk. magyar- 
országi pártja, lapjának az. 1942 feb. 
ruúr 1-től 1944 doceanberéig íllegáú- 
fiart megjelent Szra-bad Népnek össze­
gyűjtött számai t taxtaJmáz-za Elő<?za. 
vát, Horváth Márton olvtáre írta.

A RÁDIÓ MŰSORÁBÓL
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIÓ 
4,30—8.20: íteggd zenes 

műsor, Közben 4,5t^: Hírek 
5.50: A Szabad * Nép mai 
vezércikke, 6: Falurádió — 
6 30: Színházak és mozik 
m űsora 6 45: A Sau ha j 
Nép mái vezércikke, 7: Hí­
rek 7.30: Naptár, 3,20: 
Szimí'őnikup zene 9,20: 
Fiatalok muzsikája, *10: 
Hívek, 10 10: F'úvót*otöe — 
10.37: Megyen a. hegyen a 
turista — 10 40: Hangle­

mezek, 11: Balettzene, ~—

11.30:. Gyermekdalok 11.51 
Hanglemezek 12: Hírek, — 
12,15: [féli hangverseny. — 
13*; Dalok'. 15,30: Magyar 
népi muzsika 14: Időjáiá - 
éá vfzúll ácijelontcH. 34 15:
Uj Zenei Újság, 15,20:
Szív küldi szívnek ez!vétsen,
3 5 50: J-rók a mikrofon 
e ott, 16,20: Operettkettő, 
sok. * 16.40; Kodvee Jiallga. 
tóink, 17: Hírek 17,10:
Toki Horváth Gyula éi.» * ze­
nekara. játezik 17.30: Szö­
vetkezeti híradó. 18: Egy 
falu — egy nóta. 18.50:

Hangos Ujöág. 19: Szomba­
ti muzsika. 20: Hírek, — 
20,15: Közkívánatra 22:
Hírek, 22.20: Tánc éjfélig, 
Közben 23: Mi történt a 

nagyvilágban 24: Hírek — 
0.15: Műsorzárás

PETőFl-RADJó 
6: Hanglemezek. 6.30: Jó 

reggelt gyerekek! 6 40: 
Torna., 6.50: Hanglemezek 
7.10—11 50: Az once a Koe. 
eilth-rádió műsorává;! 11.30 
Műsorzárás. 14: Lakatos 
Vince CB zenekara, játezik 
14 45; Szimfónikiw zene, —

15.20: Mindenki operái3, 
16.20: I smoretterjeeztö elő»» 
adás, 16,40: Énekkari hang. 
verseny 17,10: Tíz. pen: 
közgazdaság, 17,20: Tanul­
junk énekszóra oroszul — 
17.40: Tánczene, 18: PcL r 
Bezrucs cseh költő, 18.35: 
Szivküldi szívnek szívcöxd • 
19,10: Az épülő kommuni - 
m-u-s nagy orszglgában 
19.40: Sportlllradó, 20:
Hanglemezek 21: Paraszt, 
diaitól a. Háry Jánőéig 22: 
Hanglemezek, 23,05: Sfürior- 
zárüd.

. ELADÓ ruhaszckicny.I 
asztal, rézágy, éjjeliszek­
rény Érzöóbet * utca 5,

MÍN D ENFÉLE h as zn ál t 
cikket veszek é*? eladok 
készpénzért. Hívásra ház­
hoz megyék. Kelemen ősze. 
rre .Tóthfaluesy (volt Bégen- 
féld) tér 5 ez-á.m.

ELADÓ ez ázu y olev an ki lóa 
hasa-s koca vagy kövérért 
elcserélem, m a.g talk aró ce 
nehéz borona, kemény fa 
deszka Ocrepes u 5.

VARRÓGÉPET bohinosat. 
kar i ka-h-a.jósait f el előseéggef 
javítok Hiányosat, töröttet 
is veszek. Bem tér 11, (Volt 
Magoes György tér)

3+2 varázsszóm es 
eladó Kinizsi u* 71.

HÁRSFÁT vrezek 
leg szárazát, Vörös 
reg útja 71. szobrász,

CSALÁDI! házat veszek, 
egyezoba konyha- mell ék h - 
lyiségekkel (BrköHözlietőt 
30 ezer forintig), Pétnrfka 
u. 57

EGT f i a tg-lem ber a 1 béri Öt 
azonnal felvessek, Simonffy 
u. 39

ELÁDó ebédlőcre.krény és 
2 párnázott, karosezék Pé­
ter fi a, u. 47

VENNÉK egy. eort log több 
mázsa jó szenet, Homok u 
11. sz

rádió

lehetc-
Hadec-

Eíi.VDÓ szép zongoraterí­
tő női rövid fehér bunda. 
Nyomtató u 16. Villany.’ 
csengő

ELADö női dupla ballon, 
kabát, koéztüm, pulloverek 
pz ok n yák b I uzok V ötös 
Had'S;.rcg‘ útja, 59. földeziut 
1 ez

DOY/GOZÓ házaspár bú­
torozott ez ab át, keree bel­
városban, ugyanott férfi 
kerékpár* eladó, Iczkovits, 
Széchenyi u 23 T. 4,

BÚTOROZOTT ezoba nő 
részőre kiadó Eladó fekete 
öntöttva.s kályha te a ez tali 
tűzhely Pá.pai J u. 14. 
(E’oroeztoi úton),

FEKETE céíkos tcljoee.n 
új férfi öltöny eladó, Oa.pó 
utca 72 délelőtt 9—12-ig.

SZOPTATÓS anyát kéré­
sek Kálvin-tér 6. eme'ct 
b‘J 1 ra

ÍRÓGÉP számológép ja- 
vil.iÍÁ Lud.ruúu Ferenc ,miL 
ezcrészmegternél Vörös
Hadsereg útja 81,

SA MOTTBETÉTBS vas- 
kályha- elaEö va-gy tizénnel 
elcserélhető V a göntő utca 
6/b.

150 kilóé bízott, sertéc el­
adó Kiébe gyesi út 52 ez. 
Vámház előtt»

UUS füstölést, eonka, 
etalonná- páeoláct ssaltozc-* 
rüen vállalom Fagymen­
tes fogalma kapható, Kos. 
eut.h u 57. Bődo

. 500 négyszögöl cealádi- 
h ázat, Na gyerdő kömyékén 
cserélnék fél villást-e'ekkel 
iy Eladó asztalt,üz.hely, 
nagy terem fűtésre kályha. 
Krúdy Gyula u 5 Poétá­
kért

HASZNÁLT gumóst ráfos 
golyóscsap ágyas e gylov as
szekeret vásárol o, Vasipari 
Vállalat,, Tímár u. 6 AH 

VILLANYSZERELŐ a ki 
v M l ara osmo torokkor. ért, 
felvétetik Hojdúsági Gyógy, 
szergyár, Pali ági út Ö—5

ÁH
AKADÉMIA Tangazda­

sága számadó juhászt, ko­
rcs azonnali belépésre. Je. 
lentk02sNi- Bömömiényi út 
104' lőáRattenyésztőn ét — 
Mezőgazdasági. időszaki 
munkára jeieutkezcs és 
ezerződétikötéti ' ngya.nott 
munkaügynél. ÁR

NAGYLÉTAT Sütőipari 
VáJlala-t felvesz gyeskor'a*.tai 
anyagbeszerzőt, képesített 
könyvelőt és evakmunkáto­

kat Bejelentések Nagylétá, 
fra- küldendők ÁH

) \ AIOTORKERÉKPÁR. ke­
rékpár és rádió javítást, 
szakszerűen és gyorsan ko­
szit Villamos ét* Mütiiomz. 
ipari Szió-otkczet, Csapó u. 
14—16. Áll

61 tiz Építőipari Tröszt 
keres gépétirmó-nö'köt,. vagy 
gépésztechnikust aki víz 
villany, g;ízs füté«sszertlési 
ki viteiezétii g*jna kori atfn 1
rendelkezik jcimitikezőe Be­
loiannisz utca. 2—X gz. AH 

KÉRJEN virág, konyha, 
kerti magvakról díjmentes 
árajánlatot kereső kerté­
szetétől Makó. AH

KÖLES ve búzatizaJma el 
adó Szépéé, Uj Élet, tsz 
Szóvá ti úton AH

IUFOG ÁSTALAK czfte t'ó. 
ka porcelán lavór eladó. 
Kölceey u. 18

SF.RTÉSTENYÉSZTÖ Vál - 
laila.t. Vágóhíd u. 3 azon­
nali "megvételre keres jó á*. 
la pótba n lévő páncélozok* 
rényt, íróasztalt és 4 darab 
on.mottos kályhát Telefon: 
32-19. Anyacfsklőy, AH 

NÉPB.ÁDIÓT Petőfi hu’' 
lámhoteszra áthangol xV 
Lanyxa^ló rezgő ja.vításrii 
sza.btiz^rüen gyorsan végzi, 
Villamosipari Szövetkez-et. 
Csapó utca 16, ÁH

EGY festett l'élháló eladó. 
Csokonai u 54 III, ajtó,

XI. CWOLYA1

A szóld

A Szakszer' 
Tanácsa szombj 
madik teljes üi| 
fémipari dolgo 
lének székház 
ülésen megjeleni 
a Magyar Dőlj: 
ponti Vezetőség^ 
Nagy Imre a m 
nőké. Rcsztvette 
Szakszervezeti 
hazánkban tárté 
lói: Louis Sailial 
P. F. Kazakov til 

A teljes ülést

liü
Eivtársakí
Pártunk politi 

mételtcn foglal! 
félévben a szak: 
Icájával. Legutól 
pal ezelőtt polit 
vígjai e kérdés 
lést folytattak ; 
gével. Ezen a : 
szakszervezeti t 
l átták arra: érv 
jukat sok hely. 
pártszervezetein 1 
náriusaink nincs 
sza Ívszervezetek 
Nem becsülik m 
zeti munkát, ne 
szakszervezetek 
funkcionáriusait 
szakszervezetek 
kapnak elég s< 
szervezetektől, \ 
be őket olyan 1 
zásába, amelyek: 
síik komoly seg 
A párt.iktiva 
amelyeken gyük 
vezetőket is é 
tárgyalnak meg, 
hívják meg a 
illetékes funk, 
pártszervezetek 
játitják a szaks 
kaját., vagy :.nnj 
a szakszervezetei 
zal gátolják fejlő

Mindezek a j. 
elterjedtek és n 
mekben, vagy a 
dúlnak elő, de ne 
központjában i,= 
megbeszélésen p. 
tak orra, hogy 
központjában ; 
kérdésével foglak 
munkába nem ve 
g’ógus szakszórvc 
ilyen jelenségek 
zik, hogy a szál 
kát nem becsüli! 
az elvtársak női­
nek szakzzerveze 
lönösen pártra un 
eléggé elterjedt : 
zet, hogy a szál 
ka amolyan más 
ségii. E helytelot 
keztéheu gyakrar 
igénybe a szaksi 
ségét, ahol arra 
volna. Maguk a 
viszont nem fon 
Párthoz, mert 
hogy úgy sem : 
szükséges támog

Mi helyeseltük
szervezetek veze


